

奥运入场券争夺激烈 中国女足直面挑战

连续打进最近两届奥运会决赛圈的中国女足,将在巴黎奥运会预选赛中登场。总体看,这次晋级难度较大。

26日,巴黎奥运会女足亚洲区预选赛第二阶段B组赛事将在厦门揭幕。本组中,东道主中国队将先后与传统劲旅朝鲜队、泰国队以及实力接近的韩国队对阵,获得小组头名才能确保晋级第三阶段比赛。本月初,朝鲜女足在杭州亚运会上强势打进决赛,获得银牌。韩国队是老对手,曾在东京奥运会预选赛和亚洲杯决赛上与中国队相遇,“铿锵玫瑰”两次都险胜过关。这些都预示,B组之争将颇为激烈。

第二阶段另外两组中,A组的澳大利亚队、C组的日本队整体实力在中国、韩国和朝鲜女足之上,在各自小组都是“一枝独秀”,大概率将锁定小组第一。根据赛程,A、B、C三组的第一名和一个成绩最好的第二名,将在第三阶段两两对阵,进行两回合主客场较量,胜出的两队获得巴黎奥运会门票。这意味着,第三阶段将上演竞争更激烈的“强强对话”。

从近况来看,今年以来连续参赛的中国女足,在世界杯上不敌英格兰队止步小组赛,在亚运会上负于日本队,最终获得铜牌,成绩都未达到预期目标,暴露出队伍在高强度和快节奏下阅读比赛的能力和技战术尚有不足。



中国女足在杭州亚运会对阵泰国队的比赛中庆祝进球 新华社资料图片

回顾近10年成绩,中国女足曾无缘2011年德国世界杯和2012年伦敦奥运会,跌入低谷。随后,以王珊珊、吴海燕、王霜等球员为代表的新一代“玫瑰”,从新星成长为名将,帮助中国女足自2015年起,连续打进加拿大、法国、澳大利亚和新西兰这三届世界杯以及里约和东京两届奥运会的决赛圈,吹响了爬坡崛起的号角。

如今,王珊珊、张睿等老将已进入职业生涯晚期,她们拥有宝贵的大赛经验,如能找回巅峰状态,势必会给球队带来帮助。而预计将以亚运会阵容为班底的中国队,也将在“以老带新”的思路下,冲击巴黎奥运会门票。

从主教练水庆霞公布的名单看,前场核心王霜因伤缺阵是一大损失。同时,效力于英超的张琳艳和李梦雯、德甲的吴澄舒、苏超的沈梦雨和沈梦露等多位留洋球员归队,预示国家队中场将会有人员组合上的变化。

对球员们和教练组来说,从世界杯完败于英格兰队的比赛中,或许能总结出一些经验。比如,全队要有足够的技战术储备和一定的冲击力,在遇到对手可能的针对性变阵时,做好临场应变等。

展望此次预选赛,水庆霞曾在亚运会期间表示,全队会努力调整心理状态、身体状况,“对我来说,更需要冷静”。

据新华社

南马11月12日开跑,线路优化调整 扫码看视频,提前打卡新赛道

快报讯(记者 杜雪迎)2023 南京马拉松将于11月12日上午7点30分在南京奥体中心鸣枪起跑。据了解,本届马拉松对赛事路线进行了优化调整,赛道起点是南京奥体中心东门,后半程将沿江滨江跑至终点燕子矶滨江公园。

比赛沿途串联南京大报恩寺、中华门、夫子庙、新街口、总统府、玄武湖、三牌楼、渡江胜利纪念馆、中山码头、下关历史陈列馆、大桥公园、五马渡广场、长江观音景区等众多南京地标景点。一起跟着资深跑友,提前打卡新赛道,感受沿途绚烂风光。

扫码看视频打卡新赛道



“剑”证荣耀! 奥运冠军许安琪捐赠60多件个人档案

快报讯(记者 刘静妍 通讯员 王宇)10月25日,党的二十大代表、南京体育学院教练、奥运冠军许安琪将60余件个人珍贵档案捐赠给南京市档案馆。

许安琪此次捐赠的档案包括:中国共产党第二十次全国代表大会出席证、2016年里约奥运会领奖服、比赛用重剑、2013年女子重剑世界杯赛卡塔尔站冠军奖牌等。这批珍贵的档案资料见证和记录了许安琪在赛场上的拼搏、坚守和奉献,记录了她从伦敦奥运会、里约奥运会到东京奥运会,从新人、老将到教练的奋斗经历。捐赠仪式现场,南京市档案馆副馆长王长喜向许安琪颁发了捐赠证书。

许安琪说,这些档案承载着满满的回忆,记录着她取得的成绩,而捐赠给档案馆是一件意义非凡的事,“在档案馆,它们能得到更好的保存条件,能最大限度地发挥其应有的价值,还有机会被展示出来,让更多南京市民看到。”

许安琪出身南京体育世家,2004年开始练习击剑,2009年进入国家队并于同年获得亚锦赛女



许安琪捐赠的奖牌和党的二十大出席证

现代快报+记者 钱念秋 摄 扫码看视频

重团体亚军。2012年伦敦奥运会,许安琪赢得了中国女子击剑在奥运会历史上的首枚团体金牌。2019年布达佩斯世界击剑锦标赛夺得女子重剑团体冠军,提前锁定中国女子重剑团体东京奥运资格;2021年第三次参加奥运会,参加第十四届全运会为江苏队获得一

枚宝贵的金牌……如今,许安琪已经成为南京体育学院击剑队的一名教练。

现代快报记者了解到,南京市档案馆现面向社会公开征集有关档案史料,包括具有永久保存价值、散存、散失在社会或个人手中的珍贵档案等。

《花儿与少年·丝路季》首站游学沙特 秦海璐、迪丽热巴、胡先煦等变身“快递小哥”



辛芷蕾、胡先煦、王安宇与阿蒙博士 芒果TV供图

快报讯(记者 丁梦莎)下饭综艺回归啦!10月25日,青春姐弟游学探访节目《花儿与少年·丝路季》(以下简称《花少5》)正式开播,节目邀请顶流迪丽热巴加盟,与秦海璐、秦岚、辛芷蕾、赵昭仪、王安宇、胡先煦组成花少姐弟团,将开启一次横跨沙特阿拉伯、克罗地亚、冰岛三个国家的游学之旅。

2014年,综艺节目《花儿与少年》首播,节目集结了几位当红明星共同赴境外旅行,使其热度飙升的是几位明星在节目中“开撕”的火药味,几乎期期都有爆款话题登上热搜,引发观众热烈讨论。2015年播出的《花儿与少年》第二季将这种风格延续了下去,甚至火药味更足,看的吃瓜群众们不可自拔。此后陆续推出的《花儿与少年》第三季、《花儿与少年》露营季,均有不错的收视率。

本次《花少5》再次回归全自动出国游,导游是谁?最终接到任务的王安宇和胡先煦虽然满脸写着“完了”,但还是肩负起规划行程的重任,订酒店、租车,细致考虑吃住行各个方面,令人忍俊不禁。

游学之旅的第一站是沙特阿拉伯,出发之前,身处不同地点的花少团共用100元路费,自行前往沙特阿拉伯王国驻华大使馆文化处,跟文化参赞阿蒙博士学习了阿拉伯语、阿拉伯文数字的读写以及日常实用的礼仪、着装等注意事项。

为了完成任务,花少团在自助模式下贡献出超多名场面。嗓子不适的秦岚带着“交流工具”白板出发;胡先煦主打一个火急火燎,把导演和摄像大哥抛在了身后;辛芷蕾一出门就被自行车导航难住,紧急求助路人;选择步行的迪丽热巴,从美食频道极速切换到运动频道,争分夺秒赶路;秦海璐、赵昭仪、王安宇也加速前进,花少团无一例外开启了狂奔模式。

阿蒙博士作为课程主讲人,向大家介绍了红海新城、国王港、麦麦高铁等中沙合作项目,还为大家讲解了沙特语言、文化知识。迪丽热巴的记忆力让大家印象深刻,秦海璐和秦岚学习称赞、砍价实用语,王安宇和胡先煦模拟对话引来欢笑声不断,充满互动的课堂让初次见面的花少团迅速建立起了同学友谊。

而在沙特阿拉伯的首日,花少团来到了中国快递的代表企业之一“极兔速递”,跟随沙特当地的快递小哥一起了解快递分拣、派送流程,切身地感受了一把“快递小哥的一天”。在未来的旅程中,他们不仅要挑战勇敢者的乐园——“黑格拉”项目,还要坐上连接麦加和麦地那的“麦麦高铁”,听乘务员讲述高铁通车后对当地居民生活产生的巨大影响变化。阿蒙博士在节目中表示:“‘花少’这个节目是一个很特别的窗口,让大家去世界上交朋友,是一件非常有意义的事情!”

电影《二手杰作》高能炮轰势利小人 于和伟、郭麒麟损人有一手

快报讯(记者 丁梦莎)父亲替废柴儿子写了一封才华横溢的代笔遗书,竟然一夜成名……继“反诈”题材电影《孤注一掷》以黑马之势领跑暑期档后,宁浩回归自己最擅长的黑色幽默领域,即将上映的新片《二手杰作》以荒诞的剧情、精妙的笑梗,讽刺变脸如翻书的势利小人嘴脸,令人大呼过瘾。

片中,于和伟、郭麒麟首演父子,郭麒麟饰演的马墨原本是个废柴学渣,靠着身为语文老师的老爸马寅波(于和伟 饰)进了重点中学,结果光高一就重读了两年,不仅被张子贤扮演的班主任纪老师狠狠嫌弃,连校长都怀疑他智力有问题。没想到的是,马墨意外坠楼,马寅波为掩盖真相替儿子代笔了一封文采斐然的遗书,竟然让马墨一夜爆红,成为冉冉升起的文坛新星。

废柴学渣一夜成名,瞬间所有人对马墨的态度产生了一百八十度大转变,连校长、班主任都成了狂热的追随者。将马墨视为“老鼠屎”的纪老师,如今却称其为自己最骄傲的学生,在出版界大佬面前争当发现这匹千里马的伯

乐,变脸之丝滑让人忍俊不禁。曾经的迟钝成了“遁形于凡人”,如今“天才”一出手,处女作即振聋发聩,一己之力复兴文艺。鞭辟入里,一针见血的犀利讽刺让《二手杰作》不同于一般的爆笑喜剧,于笑声背后隐藏深邃内核,尽显喜剧作为“冒犯的艺术”的巧妙与高级。

于和伟饰演的马寅波为奋斗半生的文学梦想而癫狂,发疯续写古人名言,高喊“书中自有马寅波”;被父亲以文字重塑人设的马墨,为了保住“天才”形象只能闭麦,美其名曰不爱说话、习惯动笔,答案都在书里;倪虹洁饰演人间清醒的妈妈潘冬妮,一语道破真谛:“骗骗外人得了,别把自己给骗进去,冯雷饰演的出版社社长,道出出书赚钱秘诀“字大行稀”……

喜剧电影《二手杰作》由宁浩、于和伟监制,坏猴子新锐导演王子昭执导,于和伟、郭麒麟、倪虹洁、许恩怡、张子贤、冯雷、吕行、刘美含主演,将于10月27日正式上映。



扫码看视频